PEIIIEHUE 3A/IAY HA BBIUMCJIEHUE IIJIOIIAJIEH ®UT'YP

Lenw Co3znaTh YCIIOBHUS I 03HAKOMIJICHHS YYaITUXCs ¢ METOJaMH PEIICHHS 3a/1a4 1Mo TeMme «I1i1ommaas MHOTOYTOJIbHUKOBY
oessmenvbHOCmuU
yuumenst

Tepmunol u  Tlromanas TpeyroJibHUKA, IJIOMIAb TPANCIHH, TUIOIIA L MPSIMOYTOJbHUKA U TapajliejorpaMMa
NOHSIMUSL

ITnanupyemvle pesyromamol
Ilpeomemnule ymenus YHuusepcanvhuoie yuebnvle deticmsus
Brnageror 0a30BbIM TMOHATHWHBIM ammapaToM; yMelT  [lo3nasamenbHvie: YMEIOT TPUHUMATH PEIICHUE B YCIOBUSX HETMOMHOW W W30BITOYHOMH,
paboTaTh C TEOMETPHUUECKUM TEKCTOM TOYHOW W BEPOSTHOCTHOM WH(OPMAIIMHU, BBIIBUTATH THIIOTE3bl MPH PEIICHUN YYeOHBIX 3a7ad U
MMOHMUMATh HEOOXOIUMOCTh UX MPOBEPKH.
Pecynsaimuenule: TPUHUMAIOT M COXPAHSIOT IISITH U 33714l YIeOHOH 1A TEILHOCTH.
Kommynuxamuenvle: yIUTHIBAIOT pa3HbIE MHEHHUS M CTPEMSTCS K KOOPAMHAIWU Pa3IUIHBIX
MO3UIIUN B COTPYTHUYECTRBE.
Jluunocmmuvie: UMEIOT LEITOCTHOE MUPOBO33PEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE COBPEMEHHOMY YPOBHIO
pa3BUTHSI HAYKH U OOIECTBECHHOM MPAKTHKH

Opeanuzayus npocmpancmea

Dopmwvl pabomul O®ponrtanbHas (O); unausunyansnas (1); rpynnosas (I)
Obpa3zosamenbHbie * YueOHUK.
pecypcul * 3aiaHus JUId MHAWBUYAIbHOM U TPYNIIOBOM paboThI
I sman. I[Iposepka domawnezo 3a0anus
Lenp nestenbHOCTH 3ananus AJi1 CaMOCTOSITEIbHON pabOoThI
ITpoBeputs () Tect (cMm. PecypcHblit MmaTepuan)
YpOBEHb chopm
UPOBaHHOCTHU

TEOPETUYECKUX 3HAHUU
10 JJAaHHOU TeMe
1l sman. Pewenue 3a0au
Lens nesTenbHOCTH 3aanus 11 CaMOCTOSITEIHHOM pabOThI
Hayuute pemats (I') 1. B tpanemuu ABCM oaHo u3 ocHOBaHuM B 3 pa3a MEHbIIE IPYroro, a BbIcOTa cocTaBisieT 75 % OOJIbIIEro OCHOBAHUS.
3ajaun Ha mpuMeHeHne I1oma s Tpanenun pasHa 72 cM?. Haiiiure 0CHOBAHMS H BBICOTY TPAITCIIHH.
dbopmyI rIonaaen 2. B napamnenorpamme ABCD nHa ctopone AD ormedena touka M Tak, uto AM : MD = 3 : 2. Haitnute nomans AABM, eciu
IJI0L1a/1b Napajiesiorpamma pasHa 60 cM?.
3. B mapammenorpamme KMPT nnaronans MT nepnenpukynspaa cropone MK, KM = 13 cm, MT = 5 cm. Haiinure mnomans
rapajuiesiorpaMma 1 ero BbICOThl, eciii MP = 14 cm.
4. B AKMP Bricota MB nenut cropony KP Ha orpesku 6 cm u 8 cm, ZMKP = 45°. Haiinure nminomans AKMP.



1 2 3 4

Orpers 4 OM120M,9 18 ond? 65 cm’, Scmu 4 - 9/14 1 erf?
cM cM
11l sman. Umoeu ypoka. Peghnexcus
JlesITenbHOCTD YUUTeIsI JlesiTenbHOCTD ydalmxcs
(D/N) (1) JlomamiHee 3amaHue: BBINIOJIHUTH 3a/JlaHWsl Ha KapTodkax (CM.
- ChopmynupyiiTe TeOpeMy O HaXOXJACHUHU TUIOMIAIA IPSIMOYTOJIbHUKA. PecypcHblii MaTepuann)

- Cpopmynupyiite TEOpeMy 0 HaAXOXAECHUU IJIOLIAIU MTapajuleIorpamMmma.
- Cpopmynupyiite TEOpeMy O HAXOXKJACHUH IIOLIAU TPEYTOJIbHUKA.
- Cpopmynupyiite TEOpeMy 0 HAXOXKAECHUU IUIOLIAIU TPaACLUH.
- OueHuTte cBOO padboTy
Pecypcnuiii mamepuan
Tecm
Bapuaum [
1. BeiOepuTe BepHbBIE YTBEPKICHUS:
a) IUIOIIAab MPSIMOYTOJbHUKA paBHA IPOU3BEACHUIO IBYX €r0 CTOPOH;
0) riouab KBajpaTa paBHa KBaJpaTy €ro CTOPOHBI;
B) IJIOLIA/b IPSIMOYTOJIbHUKA PaBHA YIBOCHHOMY IIPOM3BEACHUIO IBYX €r0 COCETHUX CTOPOH.
2. 3akoHunTe (Ppa3zy: wIoMmaIs poMOa paBHa MOJIOBHHE POU3BEICHUS. .
a) ero CTOpOH;
0) ero CTOPOHBI U BBICOTHI, IPOBEIEHHOM K 3TOI CTOPOHE;
B) €0 JuaroHajexn.
3. ITo dhopmyne S = a - hy MOKHO BBIUHUCTUTH TIJIOMIAb:
a) mapajiesiorpaMMma;
0) TpeyronbHHKA;
B) NPSIMOYTOJIbHUKA.
4. ITnomanp Tpaneuun ABCD ¢ ocnoBanusmu AB u CD u BeicoToit BH Beruncnsiercst mo popmyie:
a)S=AB:2-CD - BH,;
6) S=(AB+BC):2 - BH;
B)S=(AB+CD):2-BH.
5. Beibepute BepHOE yTBEPKICHHE.
[Tnomans npsMOYroIsHOTO TPEyrojJbHUKa paBHa:
a) MOJIOBUHE IIPOU3BE/IEHUS €r0 CTOPOHBI Ha KaKyI0-TH00 BBICOTY;
0) OJIOBHHE MPOU3BEICHHS €r0 KaTeTOB,;
B) MPOM3BEJICHUIO €T0 CTOPOHBI Ha IPOBEJCHHYIO K HEW BBICOTY.
6. B tpeyronparkax ABC u MNK 2B = £N. OtHomenue minomazaeit TpeyroinbHiukoB ABC u MNK paBHo



2) AB-BC; 6) AB- AC 8) BC-AC_
MN - NK MN MK~ NK - MK
7. B tpeyronsaukax MNK u DOS Beicotsl NE u OT pasnbl. Torna Synk : Spos= -
a) MN : PO;
06) MK : PS;
B) NK : OS.
Bapuanm 11
1. BeiGepuTe BepHBIC YTBEPIKICHHUS:
a) IIONIa/Ib KBaJIpaTa paBHa MPOU3BEACHUIO €r0 CTOPOH;
0) rionaab NPMOYTOJIbHUKA paBHA MIPOU3BEICHUIO €r0 IPOTUBOJICKAIIUX CTOPOH;
B) IUIOIIAb IPSIMOYTOJIbHUKA PaBHA IIPOU3BEACHUIO IBYX €0 COCEHUX CTOPOH.
2. 3akoHunTe Qpasy: IWIOMIA1b NapajuiesorpaMmma paBHa IPOU3BEICHUIO. ..
a) IByX €ro COCEIHMX CTOPOH;
0) ero CTOPOHBI Ha BBICOTY, MPOBEICHHYIO K 3TON CTOPOHE;
B) JIBYX €I0 CTOPOH.
3. o popmyne S =d; - da : 2 MOKHO BBIUMCIIHUTD TIJIOUIA/Ib:
a) mapajuiesiorpaMma;
0) TPEeyroJbHHKA;
B) pomOa.
4. IMnowans Tpanenuu ABCD c ocnoBanusimu BC u AD u Boicotoit CH Beruucisiercs mo gopmyse:
a) S=CH(BC + AD) : 2;
6)S=(AB+BC)-CH: 2;
B)S=(BC+CD)-CH:2.
5. BriOepute BepHOE yTBEpXKICHHE.
[Tnomane TpeyroibHUKA paBHA:
a) MOJIOBUHE TIPOU3BENICHUS €T0 CTOPOH;
0) MoJIOBMHE MPOU3BEEHUS JIBYX €0 CTOPOH;
B) MPOM3BEJICHUIO €70 CTOPOHBI Ha KaKyIO-THOO BBICOTY.
6. B tpeyronsaukax ABC u DEF 2C = £F. OtHomenue miomaneit TpeyroibHukoB ABC u DEF pasho...
AC - AB AB- AC AC-BC
By 6) ; B) -
DE - DF DE-EF DF-EF
7. B tpeyronsaukax DEF u TRQ Beicotsr DA u TB paBusl. Torna Speg: Stro = ...
a) EF : RQ;
0) DE: TR;
B) EF : RT.
OTBeTHI K TECTY 1
Bapuant | 0




Bapuanr 11 B 0 B a 0 B a
Kapmouku 015 domawnezo 3a0anust
1. OgHo H3 OCHOBaHU# Tparneuuu Ha 3 cM O0JIbIle BHICOTHI, a APYroe Ha 3 ¢cM MEHbIIe BbICOThI. HaiiiuTe OCHOBaHUS U BBICOTY TpalelUH, €CIIU e MJI0MAab
paBua 100 cm”.
2. B paBHOOeapeHHOMN Tpanenuu Tynoi yroy paBeH 135°, a BeicoTa B 3 paza MeHbIIE OOJIbIIEr0 OCHOBaHUs. HaliauTe muiomans Tpareuuu, eCJii MeHbIIee
OCHOBaHHUE PaBHO 6 cM.



